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INSTALLATION MANUAL

DISHWASHER

Please read these instructions thoroughly before  

installing and operating the dishwasher.
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Please read this guide thoroughly before installation.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

※ LG Electronics is not responsible for any product failure or  damage that is  
caused by improper installation.

When installing and using your dishwasher, follow basic precautions, including the following:

-

GROUNDING INSTRUCTIONS

For a permanently connected dishwasher:

 WARNING



4 INSTALLATION INSTRUCTIONS

PARTS SUPPLIED (See page 11 for installation of bracket)

MOUNTING BRACKETS WOOD SCREWS HOSE CLAMP

MATERIALS YOU MAY NEED (not provided)

ELECTRICAL CABLE WATER SUPPLY TUBE 90‘ ELBOW with 3⁄8" N.P.T. 
external pipe threads

FITTINGS 
FOR TUBE

RUBBER 
CONNECTOR

TEFLON™ 
TAPE

AIR GAP WIRE NUTS 
to 16-gauge wiring

HOSE CLAMP STRAIN RELIEF 
7⁄8" UL approved strain relief

ELECTRICAL TAPE

TOOLS YOU MAY NEED

ADJUSTABLE 
WRENCH

TAPE 
MEASURE

CUTTING 
KNIFE

LEVEL TUBING 
CUTTER

NIPPER PLIERS WIRE STRIPPER ¼" SQUARE DRIVE WRENCH
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DISHWASHER SPECIFICATIONS

FULLY INTEGRATED SEMI-INTEGRATED

SPECIFICATIONS

 NOTE

PRODUCT DIMENSIONS

3 ½ ”
(88.3MM)

2 ½ ”(62.7MM)
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These installation instructions are intended for use by Qualified Installers.

STEP 1: PREPARE CABINET OPENING

-

-
-

-

-

 NOTE

FIG. 1

FIG. 2 FIG. 3

 

Cabinet Brace

PERCER

ICI

DON’T USE EXISTING HOLES UNLESS THEY 

ARE IN THE TARGET AREA.

 WARNING
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These installation instructions are intended for use by Qualified Installers.

For personal safety, remove house fuse or open circuit breaker before installation.

Do not use an extension cord or adapter plug with this dishwasher. Electrical and grounding connections 

must comply with the National Electrical Code/provincial and municipal code and/or other local codes.

 WARNING

STEP 2: PREPARE ELECTRICAL WIRING

-

-

 NOTE

FIG. 4

4 ½" –  6"
(115 mm – 152 mm)

Electrical Cable
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These installation instructions are intended for use by Qualified Installers.

STEP 3: PREPARE WATER SUPPLY CONNECTION

-

-

 NOTE

STEP 4: PREPARE THE DISHWASHER

FIG. 5

FIG. 6 FIG. 7

FIG. 8

 

 

6½" to 7¾" 
(165 mm to 197 mm)

Electrical 
supply

Water 
supply line

-

 WARNING
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These installation instructions are intended for use by Qualified Installers.

STEP 5: REMOVE TOE KICK FIG. 9

Toe kick

Mounting 
screw

 NOTE

FIG. 10

STEP 6: SLIDE DISHWASHER INTO CABINET

-

-

Water Supply Tube
Drain Hose

Water supply 
line

Electrical 
Cable

Electrical 
Supply

Front of 
dishwasher

FIG. 10-1

FIG. 10-2



STEP 7: LEVEL DISHWASHER

10 INSTALLATION INSTRUCTIONS

HOW TO ADJUST LEG

 NOTE

Water level should be near the center of 
both tub lower indentations
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STEP 8: SECURE DISHWASHER TO THE COUNTERTOP

IMPORTANT TIPS

FIG. 11 FIG. 12

Installation 
bracket Screw

METHOD 1 (Fig. 11)

 NOTE

METHOD 2 (Fig. 12)
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STEP 9: DRAIN LINE CONNECTION

-

-

For disposal or waste tee connections
For air gap connections, cut off drain hose at dotted line

DRAIN REQUIREMENTS

Hose Clamp Hose ClamCoupler

-

CONNECTION TO DISPOSER OR WASTE TEE

FIG. 13

 

  

Sink Dishwasher

Drain 
Hose 

Min. 20" (508 mm)

-

 NOTE

CONNECTION TO AIR GAP

FIG. 14

 

 Over 10"

Sink Dishwasher Dishwasher

Drain 
Hose 

Drain Pipe

Drain 
Hose 

Rubber 
Connector

Air Gap

Min. 20" (508 mm)
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STEP 10: WATER SUPPLY CONNECTION

STEP 11: ELECTRICAL POWER CONNECTION

STEP 12: FINAL CHECK

Codes: “OE”

Codes: “IE”

 NOTE

 NOTE
Water 
supply 
line

Elbow

  Junction box cover

Junction box 

FIG. 15

FIG. 16

-

 CAUTION



14 ÍNDICE 

ÍNDICE

 15 IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 

 15 Instrucciones de Conexión a Tierra 

 16 INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN

 16 Piezas Incluidas

 16 Materiales Que Puede Necesitar

 16 Herramientas Que Puede Necesitar

 17 Especificaciones del lavavajillas

 18 Paso 1: Prepare la Abertura del Gabinete

 19 Paso 2: Prepare el Cableado Eléctrico

 20 Paso 3: Prepare la Conexión de Suministro de Agua

 20 Paso 4: Prepare el Lavavajillas 

 21 Paso 5: Quite la Placa de Protección

 21 Paso 6: Deslice el Lavavajillas dentro del Gabinete 

 22 Paso 7: Nivele el Lavavajillas 

 23 Paso 8: Asegure el Lavavajillas a la Encimera 

 24 Paso 9: Conexión de la Línea de Desagüe 

 25 Paso 10: Conexión del Suministro de Agua 

 25 Paso 11: Conexión de Energía Eléctrica 

 25 Paso 12: Revisión Final



E
S

P
A

Ñ
O

L
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Lea esta guía atentamente antes de la instalación.

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Cuando instale o use su lavavajillas, siga precauciones básicas, incluyendo las siguientes:

INSTRUCCIONES DE CONEXIÓN A TIERRA
Para un lavavajillas conectado en forma permanente:

 ADVERTENCIA

※ LG Electronics no se hace responsable por cualquier defectos o fallas del 
producto que son causadas por la instalación incorrecta.



16 INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN 

PIEZAS INCLUIDAS (Ver página 23 para la instalación del soporte) 

SOPORTES DE INSTALACIÓN TORNILLOS PARA MADERA ABRAZADERA

MATERIALES QUE PUEDE NECESITAR (no incluidos)

CABLE ELÉCTRICO TUBERÍA PARA 
SUMINISTRO DE AGUA

CODO DE 90º con rosca americana 
cónica externa de 3/8 pulg.

ACCESORIOS 
PARA TUBERÍA

CONECTOR DE 
GOMA

CINTA DE 
TEFLÓN™

AIREADOR CAPUCHONES AISLANTES 
para cables de calibre 16

ABRAZADERA ALIVIADOR DE TENSIÓN 
Aliviador de tensión de 7/8 pulg.

CINTA AISLANTE

HERRAMIENTAS QUE PUEDE NECESITAR

DESTORNILLADOR 
ESTÁNDAR

DESTORNILLADOR 
PHILLIPS

SIERRA COPA 
de 2,5 pulg. diámetro mínimo

TALADRO 
ELÉCTRICO

GUANTES GAFAS DE 
SEGURIDAD

LLAVE AJUSTABLE CINTA MÉTRICA CUCHILLO NIVEL CORTADOR DE 
TUBERÍA

ALICATE PINZA PELACABLES LLAVE TUBO CUADRADA DE ¼ PULG.
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN 17

ESPECIFICACIONES DEL LAVAVAJILLAS

TOTALMENTE INTEGRADO SEMI-INTEGRADO

ESPECIFICACIONES

 NOTA

DIMENSIONES DEL PRODUCTO

3 pulg. (76 mm)

3/4 pulg. 
(171 mm) La manguera de suministro de agua, la 

manguera de desagüe y el cable eléctrico 
deben pasar por este sector

6

(851 mm)

20 3/8 pulg. (518 mm)

Vista Posterior
(848 mm)

3 ½ 
(88.3MM)

2 ½  (62.7MM)
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Estas instrucciones de instalación están dirigidas para el uso de Instaladores Calificados.

PASO 1: PREPARE LA ABERTURA DEL GABINETE

 NOTA

FIG. 1

FIG. 2 FIG. 3

 

24 pulg. (610mm)min.

24 pulg. (610mm)min.

33
 1

/2
 p

ul
g.

 (8
51

m
m

)m
in

.

Tirante del Gabinete

PERCER

ICI

UTILICE 
ÚNICAMENTE 

EL SECTOR 
CORRESPONDIENTE

NO UTILICE ORIFICIOS EXISTENTES SALVO QUE 

LOS MISMOS SE ENCUENTREN EN EL SECTOR 

CORRESPONDIENTE.

 ADVERTENCIA
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN 19

Estas instrucciones de instalación están dirigidas para el uso de Instaladores Calificados.

Para seguridad personal, quite el fusible o apague el interruptor de circuitos antes de comenzar la instalación.  

No utilice un cable prolongador o un enchufe adaptador con este lavavajillas. Las conexiones eléctricas y a tierra 

deben cumplir con el Código Eléctrico Nacional/código provincial y municipal y otros códigos locales.  

 ADVERTENCIA

PASO 2: PREPARE EL CABLEADO ELÉCTRICO

 NOTA

FIG. 4

4 ½ pulg. –  6 pulg.
(115 mm – 152 mm)

Cable Eléctrico
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Estas instrucciones de instalación están dirigidas para el uso de Instaladores Calificados.

PASO 3: PREPARE LA CONEXIÓN DE SUMINISTRO DE AGUA

 NOTA

PASO 4: PREPARE EL LAVAVAJILLAS

FIG. 5

FIG. 6 FIG. 7

FIG. 8

 

6½ pulg. - 7¾ pulg. 
(165 mm - 197 mm)

Suministro 
eléctrico

Línea de 
suministro 
de agua

 ADVERTENCIA
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN 21

Estas instrucciones de instalación están dirigidas a instaladores calificados.

PASO 5: QUITE LA PLACA DE PROTECCIÓN

FIG. 9

 NOTA

FIG. 10

PASO 6: DESLICE EL LAVAVAJILLAS DENTRO DEL GABINETE

FIG. 10-1

FIG. 10-2
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PASO 7: NIVELE EL LAVAVAJILLAS

CÓMO AJUSTAR LAS PATAS

 NOTA

El nivel de agua debe estar cerca 
del centro de las dos hendiduras 

inferiores de la cuba.
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN 23

PASO 8: ASEGURE EL LAVAVAJILLAS A LA ENCIMERA

CONSEJOS IMPORTANTES

FIG. 11 FIG. 12

MÉTODO 1 (Fig. 11) MÉTODO 2 (Fig. 12)

 NOTA
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PASO 9: CONEXIÓN DE LA LÍNEA DE DESAGÜE

Para conexiones al triturador o T de desecho
Para conectar el aireador, corte la manguera de desagüe en la 
línea punteada

1 pulg.3/4 pulg.5/8 pulg.

REQUISITOS DE DESAGÜE

Abrazadera Acoplador Abrazadera

CONEXIÓN AL TRITURADOR O T DE DESECHO

FIG. 13

 
Fregadero Lavavajillas

Manguera 
de Desagüe

Mín. 20 pulg. (508 mm)

 NOTA

CONEXIÓN AL TRITURADOR O T DE DESECHO

FIG. 14

Más de 
10 pulg.

Fregadero Lavavajillas Lavavajillas

Manguera 
de Desagüe

Caño de Desagüe

Manguera 
de Desagüe

Conector 
de Goma

Aireador

Mín. 20 pulg. 
(508 mm)
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INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACIÓN 25

PASO 10: CONEXIÓN DEL SUMINISTRO DE AGUA

PASO 11: CONEXIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA

PASO 12: REVISIÓN FINAL

Códigos: “OE”

Códigos: “IE”

 NOTA

 NOTA
Línea de 

suministro 
de agua

Codo

  Tapa de la caja de 
conexiones

Caja de 
conexiones 

FIG. 15

FIG. 16

 PRECAUCIÓN
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Veuillez lire ce guide attentivement avant de procéder à l’installation.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

Lors de l’installation et de l’utilisation de votre lave-vaisselle, veuillez respecter les mesures de sécurité de bas, 

dont les suivantes :

-

-

CONSIGNES RELATIVES À LA MISE À LA TERRE

Pour un lave-vaisselle branché en permanence :

 AVERTISSEMENT

※ LG Electronics n’est pas responsable pour les défauts ou pannes causés par 
une installation incorrecte.
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PIÈCES FOURNIES (voir la page 35 pour l’installation du support)

SUPPORTS D’INSTALLATION VIS À BOIS SERRAGE

MATÉRIEL DONT VOUS AUREZ PEUT-ÊTRE BESOIN (non fourni)

CÂBLE ÉLECTRIQUE TUYAU D’ALIMENTATION 
EN EAU

COUDE de 90° avec filetage 
extérieur NPT de 3/8 po

RACCORDS 
POUR TUBE

CONNECTEUR EN 
CAOUTCHOUC

RUBAN POUR 
JOINTS FILETÉS

COUPURE 
ANTI-RETOUR 

CAPUCHONS DE CONNEXION 
pour câblage de calibre 16

COLLIER POUR 
TUYAU

RÉDUCTEUR DE TENSION
Réducteur de tension agréé UL de 7/8 po

RUBAN ISOLANT

OUTILS NÉCESSAIRES

TOURNEVIS PLAT TOURNEVIS 
CRUCIFORME

SCIE CYLINDRIQUE
 avec une mèche minimum de 2 ½ po

PERCEUSE 
ÉLECTRIQUE

GANTS LUNETTES DE 
PROTECTION

CLÉ RÉGLABLE RUBAN À MESURER COUTEAU NIVEAU COUPE-TUBE

PINCE COUPANTE PINCE PINCE À DÉNUDER CLÉ CARRÉE MÂLE de ¼ po
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SPÉCIFICATIONS DU LAVE-VAISSELLE

TOTALEMENT INTÉGRÉ SEMI-INTÉGRÉ

SPÉCIFICATIONS

 REMARQUE

DIMENSIONS DU PRODUIT

3 ½  
(88.3MM)

2 ½  (62.7MM)
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Ces consignes d’installation sont destinées à être utilisées par des installateurs qualifiés.

ÉTAPE 1 : PRÉPARER L’OUVERTURE DE L’ARMOIRE

 REMARQUE

FIG. 1

FIG. 2 FIG. 3

 

24 po (610mm)min.

24 po (610mm)min.

33
 1

/2
 p

o 
(8

51
m

m
)m

in
.

Support de l’armoire

PERCER

ICI

N’UTILISEZ DES TROUS EXISTANTS QUE S’ILS SE 

TROUVENT DANS LA ZONE CIBLE.

 AVERTISSEMENT
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Ces consignes d’installation sont destinées à des installateurs qualifiés.

Pour votre sécurité, retirez le fusible ou ouvrez le disjoncteur avant l’installation. 

N’utilisez pas de cordon de rallonge ou d’adaptateur de prise avec ce lave-vaisselle. Les mises à la terre et les 

raccordements électriques doivent être conformes aux codes de l’électricité national, provincial et municipal et/ 

ou aux normes locales. 

 AVERTISSEMENT

ÉTAPE 2 : PRÉPARER LES CÂBLES ÉLECTRIQUES

 REMARQUE

FIG. 4

4 ½ po –  6  po
(115 mm – 152 mm)

Câble électrique
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Ces consignes d’installation sont destinées à être utilisées par des installateurs qualifiés.

ÉTAPE 3 : PRÉPARER LE BRANCHEMENT DE L’ALIMENTATION D’EAU

 REMARQUE

ÉTAPE 4 : PRÉPARER LE LAVE-VAISSELLE

FIG. 5

FIG. 6 FIG. 7

FIG. 8

 

6½ po - 7¾ po 
(165 mm - 197 mm)

Alimentation 
électrique

Tuyau 
d’alimentation 
d’eau

-

 AVERTISSEMENT
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Ces consignes d’installation sont destinées à être utilisées par des installateurs qualifiés.

FIG. 9

ÉTAPE 5 : RETIRER LE PANNEAU INFÉRIEUR

-

 REMARQUE

FIG. 10

ÉTAPE 6 : GLISSER LE LAVE-VAISSELLE DANS L’ARMOIRE

FIG. 10-1

FIG. 10-2
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ÉTAPE 7 : METTRE LE LAVE-VAISSELLE AU NIVEAU

RÉGLAGE DU PIED

 REMARQUE

-

-

Le niveau d’eau doit arriver au 
centre des deux repères inféri-

eurs de la cuve.
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION 35

ÉTAPE 8 : FIXER LE LAVE-VAISSELLE SUR LE PLAN DE TRAVAIL

ASTUCES

FIG. 11 FIG. 12

MÉTHODE 1 (Fig. 11) MÉTHODE 2 (Fig. 12)

 REMARQUE
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ÉTAPE 9 : BRANCHEMENT DU TUYAU DE VIDANGE

Pour les tés de vidange
Pour les raccords de brise-siphon (anti-retour), coupez le 
tuyau de vidange sur la ligne en pointillé.

po po po

EXIGENCES RELATIVES À LA VIDANGE

Collier de serrage du tuyau Coupleur Collier de serrage
du tuyau

RACCORDEMENT AU TÉ DE VIDANGE

FIG. 13

 
Évier Lave-vaisselle

Tuyau de 
vidange

Min. 20 po (508 mm)
 REMARQUE

RACCORDEMENT À LA COUPURE ANTI-RETOUR

FIG. 14

Plus de 
10 po

Évier Lave-vaisselle Lave-vaisselle

Tuyau de 
vidange

Tuyau de vidange

Tuyau de 
vidange

Connecteur 
en 
caoutchouc

Coupure anti-retour

Min. 20 po 
(508 mm)
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ÉTAPE 10 : RACCORDEMENT À L’ALIMENTATION D’EAU

ÉTAPE 11 : CONNEXION AU RÉSEAU ÉLECTRIQUE

ÉTAPE 12 : CONTRÔLE FINAL

Codes : « OE »

Codes : « IE »

 REMARQUE

 REMARQUE

  

FIG. 15

FIG. 16

 MISE EN GARDE
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Register your product Online!

www.lg.com


